
ROKOVI RAZREDNIH ISPITA 2024./2025. I VAŽNE INFORMACIJE 

Za učenike glazbenih i plesnih škola 

 

1. ROK: 2.12.2024. – 6.12.2024. 

Prijave i odjave: od 11.11.2024. (ponedjeljak) do 21.11.2024. (četvrtak) 

 

2. ROK: 10.2.2025. – 14.2.2025. 

Prijave i odjave: od 20.1.2025. (ponedjeljak) do 30.1.2025. (četvrtak) 

 

3. ROK: 24.3.2025. – 28.3.2025. 

Prijave i odjave: od 3.3.2025. (ponedjeljak) do 13.3.2025. (ponedjeljak) 

 

4. ROK: 5.5.2025. – 9.5.2025.  

Prijave i odjave: od 14.4.2025. (ponedjeljak) do 24.4.2025. (četvrtak)* tjedan praznika 

 

 

Odluku o polaganju razrednih ispita donosi Nastavničko vijeće MATIČNE (glazbene ili 

plesne škole), ne ŠPUD. Dakle, Nastavničkom vijeću matične škole potrebno je podnijeti 

zamolbu za polaganje razrednih ispita. Rokovi za podnošenje zamolbe različiti su ovisno o 

pojedinoj školi, a najbolje ih je provjeriti s matičnim školama.  

VAŽNO: zamolbu za polaganje ispita potrebno je podnijeti na početku svake školske godine! 

 

Za sve dodatne informacije, možete se obratiti koordinatorici glazbeno-plesnog odjela u 

ŠPUD-u, Marini Kešetović, na mail psiholog.spudzg@gmail.com. 

 

Prijava ispita:  

Šalje se na mail spudzgreferada@gmail.com: 

1. Prijavnica s nazivima ispita i ostalim traženim podacima 

2. Dokaz o uplati (fotografija ili sken opće uplatnice/potvrda o plaćanju internet bankarstvom) 

 

Odjava:  

A: Do valjanog datuma šalje se mail referadi da se ispit odjavljuje, ne mora se navoditi razlog. 

Ako učenik do valjanog datuma odjavi ispit (na mail), a već ga je platio - ne mora ga plaćati 

ponovno na idućem roku. ALI mora ga ponovno prijaviti na mail referade i napomenuti da ga 

je ranije platio.   



B: Ako je rok za odjavu prošao, a učenik mora odjaviti ispit (bolest, opravdani razlog, nešto 

treće) - mora referadi to javiti i u ovom slučaju reći opravdani razlog odjave te dostaviti valjanu 

ispričnicu (liječnik/roditelj). 

C: Ako se učenik ne pojavi na ispitu, a prethodno nije najavio nedolazak  - nedolazak se računa 

kao pad. Također, učenik može u roku od 24 sata dostaviti ispričnicu ukoliko je nedolazak na 

ispit bio iz opravdanog razloga. 

 

VAŽNO - KONZULTACIJE ZA ISPITE:  

Predmetni nastavnici učenicima su dostupni cijelu nastavnu godinu (osim tjedan dana / 

neposredno pred ispit) za konzultacije oko pripreme predmetnih ispita.  

Konzultacije mogu ići preko maila ili uživo.  

Sugeriram da se učenici na vrijeme informiraju kod predmetnih nastavnika i dobiju sve 

potrebne informacije. 

 

PAD RAZREDNOG ISPITA  

Ako učenik padne razredni ispit (pr. dobije ocjenu nedovoljan (1) pred tročlanom komisijom / 

ne pojavi se i ne opravda svoj nedolazak) - učenik mora ići na dopunsku nastavu i tek krajem 

nastavne godine ponovno polaže predmet. Nema ga mogućnost polagati ranije.  

Učenik se ima pravo žaliti na ocjenu, ali ako ŠPUD utvrdi da je sve bilo regularno, žalba se 

odbacuje.  

Ispiti koji se ne polože do zadnjeg ispitnog roka, računaju se kao pad (ocjena nedovoljan 1). 

 

ŠTO AKO IMAM PRIGOVOR NA OCJENU?  

Imate pravo podnijeti Žalbu s obrazloženjem Nastavničkom vijeću ŠPUD-a. Nakon procjene 

svih uvjeta i parametara polaganja ispita žalba se usvaja / odbija. Ako se žalba usvoji, imate 

pravo polagati ponovno taj ispit na nekom narednom regularnom roku i taj put ga više ne 

plaćate. Ako se žalba odbije, ocjena je konačna (ako je pozitivna, ona ostaje, ako je negativna, 

učenik se upućuje na dopunski rad).  

 

ŠTO AKO NEMAM SLUŽBENI PRIGOVOR, A ŽELIM VEĆU OCJENU I ŽELIM 

ODBITI POSTOJEĆU OCJENU?  

Ako je ispit bio regularan, odbijanje ocjene se računa kao pad predmeta i učenik se upućuje na 

dopunsku nastavu na kraju nastavne godine.  

Dakle, nema ekstra rokova i pokušaja odgovaranja za višu ocjenu na idućim rokovima.  



Sugeriramo ne odbijati ocjene.  

Ako je učenik iz više od 2 predmeta upućen na dopunski rad, učenik pada godinu.  

 

KAKO IZGLEDA RAZREDNI ISPIT  

Učenik pred tročlanom komisijom usmeno odgovara gradivo cijele godine.  

Svi predmeti imaju usmeni ispit, a neki predmetni imaju još i pismeni (pismeni ide ili koji dan 

prije usmenog, ili isti dan kad je i usmeni).  

Uz usmeni, pismeni dio imaju: Hrvatski jezik, Engleski jezik, Talijanski jezik, Njemački jezik, 

Latinski jezik, Matematika, Informatička pismenost. Svi ostali predmeti imaju samo usmeni.  

 

BROJ ISPITA PO DANU  

Prema Statutu Škole (čl.116, dostupno na stranici Škole primijenjene umjetnosti i dizajna) broj 

razrednih ispita po danu je tri ispita.   

Veći broj nego u redovnoj nastavi.  

Iako u pravilu to izbjegavamo, ponekad smo nažalost zbog gustog rasporeda i činjenice kako 

nastavu držimo na tri lokacije, primorani staviti i tri ispita po danu.  

 

GDJE SE POLAŽU RAZREDNI ISPITI?  

Uglavnom na lokaciji IV.gimnazija i OŠ Kajzerica, Ul. Žarka Dolinara 9.  

Iznimno i vrlo rijetko neki ispiti budu u ŠPUD-u, Trg Republike Hrvatske 11.  

 

KADA I KAKO ĆU ZNATI TOČNE TERMINE ISPITA?  

Na stranici ŠPUD-a (Škola primijenjene umjetnosti i dizajna Zagreb - Novosti (skole.hr) i 

https://spudzg.hr/) bit će objavljeni VREMENICI s točnim terminima ispita i brojevima 

učionica (ako brojevi učionica nisu naznačeni, to samo znači da učenici trebaju pričekati kod 

porte da nastavnik dođe po njih), te lokacijama (Kajzerica/ŠPUD) za svaki pojedini ispitni 

rok. Također, vremenik uglavnom šaljemo i na dostupne mail adrese učenika (i/ili roditelja) 

koji su ispit prijavili. 

Vremenik ćemo nastojati objaviti najkasnije 5 dana prije početka roka.  

Svaki nastavnik odredi neki termin u tjednu kad je slobodan održati razredne ispite - nastavnici 

po roku imaju više učenika i svi učenici polažu u istom terminu te se učenici trebaju prilagoditi 

terminu kojeg profesor odredi.  

 

http://www.ss-primijenjenaumjetnostidizajn-zg.skole.hr/


ŠTO AKO BAŠ U VRIJEME ROKOVA IMAM PUTOVANJE, SEMINAR - MOGU LI 

ME PROFESORI ISPITATI NA ŽELJENI DATUM?  

Na ovaj često dobiveni upit, odgovor je NE.  

Tijekom godine učenici imaju 4 roka razrednih ispita i trebaju se maksimalno prilagoditi 

terminima nastavnika. Naime, nastavnici ne mogu izlaziti u susret učenicima koji imaju neka 

posebna događanja za vrijeme ispitnog roka. Nastavnici u svom gustom rasporedu (uzmimo u 

obzir i da gostujemo u školi na Kajzerici) daju jedan termin kada mogu odraditi ispite i to je to.  

 

RIJETKOST - ŠTO AKO U JEDNOJ GODINI POLAŽEM DVIJE GODINE 

(AKCELERACIJA), SMIJEM LI NA JEDNOM ROKU POLAGATI ISPITE IZ DVAJU 

RAZREDA?  

U ovim rijetkim i iznimnim slučajevima vrijedi sljedeće:  

- Za početak, akceleracija mora biti zaista opravdana i odobrena od NV matične škole, te 

odobrena i na RV u ŠPUD-u.  

- Primjerice, ako učenik u jednoj godini polaže 2. i 3. razred preko razrednih ispita, učenik mora 

prvo položiti ispite cijelog 2.razreda i tek onda ima pravo pristupiti ispitima 3. razreda. Ispite 

iz dvaju razreda ne smije i ne može polagati u istom roku.  

Zašto ne smije? Nakon što učenik položi sve ispite primjerice tog 2. razreda, taj izvještaj o 

ocjenama mora proći na sjednici NV ŠPUD-a i mora se poslati u matičnu školu te se učenik 

mora i u sustavu prebaciti u 3.razred.  

Nakon toga, učenik može pristupiti ispitima višeg/3.razreda u ovom primjeru.   

- Važno: ako učenik polaže razredne ispite i padne recimo neki ispit iz 2.razreda, učenik tada 

mora ići na dopunsku nastavu na kraju nastavne godine i automatski više ne može akcelerirati 

u toj godini (ne može pristupiti ispitima višeg razreda dok nije položio sve u nižem).  

 

 

 


